Orbitas periodicas en RC3BP

El proceso arriba simplifica considerablemente en tomando ventaje de una simetria discreta de RC3BP.
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Sabemos L = L ,t =7,,u=0 aterriza por fix(f).
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La aplicacion de corrimiento (a la izquierda)
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La dinamica de o es unpredicible. Es decir, si grabamos las entradas al lado del .
en iterando o, estos grabaciones no dicen nada de que va a pasar proxima.

envie {Sj} a {Sj_1}

Herradura de Smale

Consideramos un rectangula, R, y una aplicacion f . R — R

Existe puntos de R que quedan en R bajo todos iteraciones de f T ales puntos,x, uno puedo encodar por escribiendo una secuencia de ceros y unos
x el dominio y rango de este apicacion no son todo de R *
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la dinamica de puntos bajo f es el mismo como la de la aplicaciOn del turno.
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Intersecciones homoclinica

Considera una Orbita periodica inestable, en una sistema con dos grados de libertad.
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Si las variedades estable e inestable de una Orbita periodica intersectan transversalmente, conduce a un enredo homoclinica.

Ademas, implica que la mapa de Poincaré tiene un subconjunto en que comparte como el pato de caballo — es decir inpredicible!
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